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Vážení spoluobčané, 

 

jelikož vás oslovuji v prvním Lhotském informátoru od komunálních voleb, 

děkuji hned na počátku vám všem, kteří jste k volebním urnám přišli a podíleli 

jste se tak svým rozhodnutím na dalším fungování obce. Chci jak za sebe, tak za 

všechny spolukandidáty, se kterými jsme se voleb zúčastnili jako Sdružení 

nezávislých kandidátů ZA FUNGUJÍCÍ OBEC, poděkovat za vaši podporu, 

kterou jste nám ve volbách projevili. Moc si toho vážíme a jsme si vědomi 

odpovědnosti, kterou jste nám dali. Na ustanovujícím zasedání zastupitelstva obce 

Vyšní Lhoty dne 19.10.2022 jsem byl členy zastupitelstva zvolen do funkce 

starosty. V tomto volebním období budu již svou funkci budu vykonávat jako 

funkci uvolněnou. Novou a neuvolněnou místostarostkou obce byla zvolena paní 

Marie Šigutová. Přeji všem členům zastupitelstva obce, aby je práce pro obec a 

její občany především bavila, a aby k ní přistupovali odpovědně a s rozumem. 

Zároveň chci poděkovat členům minulého zastupitelstva obce a již bývalé 

místostarostce paní Kamile Kurkové za práci v minulém volebním období. Bylo 

to období plné náhlých změn, opatření a omezení, snad máme již vše za sebou a 

život se vrací do běžných kolejí. 

Na dalších jednáních zastupitelstva si musíme určit priority a cíle, kterých chceme 

v dalším období dosáhnout. Předpokládám, že se ve většině shodneme na snaze 

co nejdříve realizovat již dříve avizované stavby, které by měly zlepšit 

infrastrukturu, bezpečnost a celkově život v obci. Nebudu jmenovitě 

vyjmenovávat konkrétní věci a slibovat termíny, do kdy bude něco hotovo, jelikož 

to není vždy úplně v rukou zastupitelů a starosty. Ale o konkrétních plánech a 

všem podstatném vás budeme vždy informovat. 

Ale rozvoj obce nejsou jen miliónové projekty. Třeba jen běžná údržba majetku 

obce spolyká nemalé finanční prostředky. Jsou zde i další návrhy na obnovu 

majetku či drobné stavby, které by naši obec nejen zkrášlily, ale život v ní 

zlepšily. Zde je samozřejmě prostor pro vás všechny, abyste zastupitele 

inspirovali svými nápady. Každého z nás v rámci jedné obce trápí zcela odlišné 

problémy. Často, ve spolupráci s vámi, řešíme drobné záležitosti, které však mají  



pro zúčastněné osoby větší význam, než by se ostatním mohlo zdát. Mým přáním 

je, aby obec, její zaměstnanci a zastupitelé vám byli vždy otevřeni a připraveni 

pomoci. Bohužel ne vždy vše vyřešíme k úplné spokojenosti, ale snaha pomoci 

tady vždy bude.  

V současné době finišují práce na stavbě vodovodu a místní komunikaci na 

Obleskách. Vzhledem k příznivému podzimnímu počasí by měly být stavby 

ukončeny v řádném termínu, aby vše mohlo řádně fungovat. Při dokončovacích 

pracích se ještě určitě v této lokalitě objeví nějaká dopravní omezení, o těchto vás 

budeme včas informovat a děkujeme za jejich respektování.  

V listopadu začíná druhá etapa rekonstrukce přivaděče Morávka - Žermanice. 

Jedná se o napojení na již zrekonstruovanou část, tedy od mostu na silnici 

k Dobraticím ve směru toku na Nižní Lhoty. Přestože se tato druhá etapa naší obce 

nedotkne tak výrazně jako ta první, určitě nějaký zvýšený pohyb stavební 

techniky zaznamenáme. V případě jakýkoliv dopravních omezení vás budeme 

informovat. 

Předpokládám, že se s mnohými z vás setkáme na připravovaných kulturních a 

společenských akcích, které ještě v tomto, či příštím roce, obec a spolky chystají. 

Proto nezbývá než vám popřát hodně zdraví a pěkně strávených chvil v těchto 

příjemných podzimních dnech. 

 

 

 

starosta obce Mgr. Roman Čagala 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  



Výsledky voleb do zastupitelstva obce Vyšní Lhoty 

Ve dnech 23. a 24. září proběhly volby do zastupitelstev obcí. V těchto volbách 

získala v naší obci největší počet hlasů volební strana ZA FUNGUJÍCÍ OBEC, na 

druhém místě volební strana Nezávislí č.1 a na třetím místě Sdružení nezávislých 

kandidátů Obec pro všechny generace.  

Voleb se zúčastnilo 428 voličů, což představuje účast 58,71 %. 

 

 

Nově zvolené zastupitelstvo obce: 
 

Mgr. Roman Čagala – starosta 

Marie Šigutová – místostarostka 

 

Milan Bogar 

Kamila Kurková 

Mgr. Vlasta Motlochová 

Martin Sikora 

Ing. Bohumír Vlček 

 
 

Výsledky voleb do Senátu Parlamentu České republiky 

Ve dnech 23. a 24. září rovněž proběhly i volby do Senátu Parlamentu ČR. Voleb 

se zúčastnilo 316 voličů, nejvyšší počet hlasů získali kandidáti MUDr. Mgr. 

Zdeněk Matušek, MBA a Mgr. Stanislav Folwarczny. Ve druhém kole voleb 

konaném ve dnech 30. září a 01. října získal vyšší počet hlasů MUDr. Mgr. 

Zdeněk Matušek, MBA. Druhého kola voleb se zúčastnilo 104 voličů. 

 

 

Výběrové řízení – Pronájem 1 bytu (3+1) v objektu Mateřské školy 

Obec Vyšní Lhoty vyhlašuje výběrové řízení na pronájem 1 obecního bytu (3+1) 

v objektu Mateřské školy Vyšní Lhoty č.p. 232, který bude k dispozici od 1. února 

2023. 

Žádost o pronájem bytu musí obsahovat: 

- údaje žadatele (rodinné vztahy – počet členů domácnosti ap.) 

- zdůvodnění podání žádosti a perspektivní řešení svého bytového problému 

(uvést jakým způsobem hodlá žadatel tento problém řešit) 

- požadovaná délka nájmu bytu (maximálně 3 roky). 

Byt bude přednostně přidělen žadateli s trvalým pobytem v obci Vyšní Lhoty, 

případně žadateli, který nemá v obci Vyšní Lhoty trvalý pobyt, ale provádí zde 

výstavbu rod. domku a potřebuje přechodně řešit bytový problém. 

Žádosti o pronájem obecního bytu doručte na Obecní úřad Vyšní Lhoty v 

termínu nejpozději do 02.12.2022 do 12:00 hod.  Na později podané žádosti 

nebude brán zřetel. 



Ohlédnutí mateřské školy Vyšní Lhoty za rokem 2022 

 

V letošním roce se život v naší mateřské škole začal vracet do běžných kolejí.  

Akce, které byly z důvodu pandemie zakázané, se mohly znovu uskutečnit. 

Začátkem roku jsme navštívili výstavu betlémů v kostele Pražmo. Následovaly 

akce – Vynášení Morany a vítání jara, besídka pro maminky, kde děti předvedly, 

co se během celého školního roku naučily. Potěšili nás Mechulálaci se svým 

hudebním programem, slavili jsme Den dětí, smažili vaječinu, jezdili na poníkovi, 

loučili se s předškoláky a mnoho dalšího. 

Naší MŠ navštívily děti z MŠ Nošovice, které zaujal program Putování s včelkou. 

Děti si prohlédly úl a seznámily se s prací včelaře a včeliček. Se zájmem si 

prohlížely včelařské potřeby a vyzkoušely, jak chutná letošní med. Na školní 

zahradě děti plnily úkoly, společně si zazpívaly písničku o včelkách a navázaly 

nová přátelství. Potěšila nás kladná zpětná vazba a zájem o další návštěvu.  

V červnu jsme se vydali na výlet na Prašivou. Děti po cestě sledovaly okolí, plnily 

úkoly a na vrcholu hledaly poklad. Odměnou byla malá sladkost a výhled z 

rozhledny. 

Naše školka je i tento školní rok 2022/2023 plně obsazena a děti čeká spousta 

zajímavých akcí, kroužků a aktivit. 

Začátkem září se děti účastnily předplaveckého výcviku, zahrnujícího 10 lekcí, 

které obsahovaly hry a aktivity umožňující dětem zbavit se strachu z pobytu ve 

vodě. 

 Od října fungují kroužky-taneční, výuka anglického jazyka, šachový kroužek, 

keramika, Metoda dobrého startu a Hláskář. Věříme, že jistě osloví a zaujmou 

mnoho dětí. 

Divadelní představení „Veverka Terka a myška Klárka poprvé v MŠ“ děti 

seznámilo s pravidly chování v kolektivu. Další osudy těchto hrdinek budou naše 

děti provázet každý měsíc.  

Velkým naším úspěchem se stala v pořadí již 10. výstava ČSZ v Raškovicích, 

prezentace našeho ŠVP- „Cestujeme a poznáváme svět s včelkou Medulinkou“. 

Zaujala děti MŠ, ZŠ i širokou veřejnost. Pracovitost, vytrvalost a dovednost 

včeliček byla inspirací nejen pro vznik školního vzdělávacího programu, ale i pro 

pořízení školních úlů. Pozorování práce včeliček poskytla dětem náměty pro 

kresbu, modelování, výrobu svíček, odlitků a mnoho dalších činností, které děti 

formou kresby zaznamenávaly do včelího deníčku. Vrcholem aktivit bylo stáčení 

prvního medu, který děti na výstavě představily v ručně zdobených skleničkách. 

Zaměření MŠ zaujalo natolik, že práce dětí byly následně prezentovány na 

výstavě v Ostravě. Velkým překvapením pro nás bylo získání 1. a 2. místa 

v soutěžní kategorii „Svatební kytice“, které nám přineslo pohár, finanční odměnu 

a knižní dárek. Poděkování tak patří nejen dětem, ale i všem zaměstnankyním, 

které se podílely na přípravách prezentace. 

Již třetím rokem se zapojujeme do projektu České obce sokolské s názvem Se 

sokolem do života. Jedná se o celoročně prováděné pohybové aktivity pro rozvoj 

gramotnosti předškolních dětí. Za zdařilé splnění pohybových dovedností jsou 

děti odměňovány diplomy, medailemi a drobnými dárky. 



Z projektu Okap jsme navštívili oblast Dolních Vítkovic, kde se děti seznámily se 

Světem techniky. Program Doktorská školička a Dopravní prostředky s expozicí 

měly velký úspěch. Děti zaujaly nejen programy, ale i Dětský svět plný her.  

Povedla se také akce ve spolupráci se spolkem Vyšní Lhoty dětem z.s. – dlabání 

dýní a uspávání broučků zakončenou lampionovým průvodem vedený ke včelím 

úlům. Zpěvem písní o podzimu a mravenčí ukolébavkou v doprovodu hry na 

flétnu, jsme poděkovali včelkám za jejich záslužnou práci. 

Spolupráci jsme znovu navázali i se ZŠ Raškovice a děti se mohou těšit na 

návštěvu školy a svých starších kamarádů. Rodiče byli vítání na přednášce Školní 

zralosti a připravenosti na vstup do ZŠ a mohli klást otázky, které je k tomuto 

tématu zajímaly p. Mgr. Kristýně Felcmanové – učitelce 1. st. ZŠ. 

Máme toho v plánu ještě mnoho a věříme, že všechny děti si najdou něco, co je 

zaujme a na co se budou těšit a že místo s názvem mateřská škola – bude místem 

pohody, radosti a vzdělanosti. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat nejen rodičům za aktivní přístup a spolupráci, 

ale také našemu zřizovateli za vstřícnost a zájem o dění v MŠ. 

 

Za MŠ Vyšní Lhoty – ředitelka Silvie Ivánková s kolektivem 

 

 

 

 
 

  



 

Spolek Vyšní Lhoty dětem 

Milé děti, rodiče a prarodiče. 

 

Podzim přilétl na stužkách papírových draků a přinesl s sebou nádherné podzimní 

počasí. To jsme uvítali na našich akcích, Drakiádě a Uspávání broučků s dlabáním 

dýní. Ve čtvrtky se scházíme v komunitním centru při deskových hrách. Děti si 

přinesou svou oblíbenou hru, kterou představí kamarádům a společně si ji zahrají. 

V listopadových termínech „Deskovky“ ukončíme nácvikem koled, které si 

společně zazpíváme při rozsvícení vánočního stromu 27.11.2022. Srdečně zveme 

všechny děti, které si rády hrají a zpívají, aby se k nám 10.11.2022 v 16 hod 

přidaly, sejdeme se v komunitním centru. Tradiční Adventní tvoření bude 

27.11.2022 v Kulturním sále restaurace Maryčka. 

 

Těšíme se na vás. Spolek Vyšní Lhoty dětem, z.s. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rozsvícení vánočního stromu 

 

Obec Vyšní Lhoty vás spolu 

s klubem seniorů a spolkem Vyšní 

Lhoty dětem srdečně zve na 

Rozsvícení vánočního 

stromu a zpívání vánočních 

koled 

v neděli 27.11.2022 od 17:00 hod. 

 před budovou obecního úřadu. 

 

Občerstvení bude zajištěno od 16:00 

hodin klubem seniorů, na prostranství 

před restaurací Maryčka. V sále 

restaurace Maryčka se rovněž můžete 

od 15:00 hodin zúčastnit tradičního 

Adventního tvoření. 

 

 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VYŠNÍ LHOTY 
A OBEC VYŠNÍ LHOTY 

 

Vás srdečně zvou na: 
 

„3. adventní setkání u vánočního stromu“ 
 

které proběhne 17. 12. 2022 od 15:00 v areálu hasičárny ve 

Vyšních Lhotách 
 

Můžete se těšit na svařák, punč a jiné teplé nápoje. Zajištěno bude i další 

občerstvení, včetně zabíjačkových specialit. Ohřát se bude možné u krbu 

v hasičárně. 

Na vaši účast se těší hasiči z Vyšních Lhot.  
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